

2019年5月17日

2020 大学案内の訂正について

<訂正箇所>

p.125 薬学部 教員のコメント内

誤	そして、11 <u>ヵ月</u> の実務実習をこなし、・・・
---	--------------------------------

正	そして、11 <u>週間</u> の実務実習をこなし、・・・
---	--------------------------------